

Голові приймальної комісії
ВП НУБіП України
«Ніжинський агротехнічний інститут»
Василіо ЛУКАЧУ

вступника на спеціальність 208 «Агроінженерія»

ОС «Бакалавр»

Мельника Івана Миколайовича,

що мешкає за адресою:

Чернігівська обл.

м. Ніжин,

вул. Шевченка, буд. 117, кв. 5,

тел: 096 080 00 00

е-пошта: melnyk@gmail.com

Звертаюся до Вас з проханням розглянути мій мотиваційний лист та сподіваюся на позитивне рішення щодо мого зарахування на навчання на факультет інженерії та енергетики ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» за спеціальністю «Агроінженерія».

Я завжди цікавився та захоплювався технікою, і тому у школі посилено вивчав предмети, які є необхідними для професії інженера: математику, хімію, фізику, інформатику. Зацікавленість до агроінженерії виникла в мене завдяки моєму батькові, який працює інженером-механіком. Оскільки я мав інтерес і талант до мистецтв, батько скерував мене в цій галузі і я почав ремонтувати сільськогосподарську техніку вже у віці 12 років.

Як одне з головних професійних досягнень, я хотів би зазначити свою роботу у приватній фірмі «Назва фірми», яка спеціалізується на сервісному обслуговуванні сільськогосподарської техніки. У цій фірмі я навчився розробляти..... Завдяки своїй наполегливій праці я отримав схвальні письмові рекомендації з місця праці. Завдяки цьому досвіду я здобув практичні навички проектування та планування проектів, навчився азів роботи з програмами CorelDraw та MathCad, які є необхідними для роботи інженера-механіка.

Я зрозумів, що обрана мною професія дуже непроста і потребує високого рівня знань та навичок, який, на мою думку, може сформуватися лише завдяки навчанню у ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут». Я щиро прагну навчатися на бакалаврській програмі за спеціальністю 208 «Агроінженерія» для того, щоб розвинути високу майстерність у сфері розробки та управління інженерними проектами, а також вивчити нові технології в цій галузі, які так потрібні для того, щоб стати справжнім професіоналом.

Зараз я відчуваю, що можливість працювати і навчатися в цій галузі для мене надзвичайно важлива. Тож, перед тим як звернутись до Вас, я ретельного переглянув навчальні плани та ознайомився з дисциплінами, які мені доведеться вивчати. Я усвідомив, що мені потрібно ще багато чому вчитися, якщо я хочу

стати справжнім фахівцем і тому готовий важко працювати, щоб досягнути успіху.

Почав готуватися до вступної кампанії ще восени: є учасником підготовчих курсів інституту та проходжу онлайн курси з історії України, математики та української мови на платформі для дистанційного та змішаного навчання «Всеукраїнська школа онлайн» від Міністерства освіти та науки України та Міністерства цифрової трансформації України, постійно самонавчаюся. Отже, виваженість, самоаналіз є моїми сильними сторонами. До слабких зарахую не завжди самодисциплінованість, тому й розраховую на допомогу вимогливих та кваліфікованих викладачів вашого закладу, тому що чув саме такі характеристики від випускників ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут».

Із сайту ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» дізнався, що буду проходити 8 навчальних практик у провідних сільськогосподарських організаціях та маю можливість попрактикуватися й за кордоном, бо активно йде процес обміну студентами. Уже собі обрав стажування за кордоном, зокрема: поля Данії, Німеччини... Також дізнався, що зможу продовжити навчання за ОС «Магістр» або у ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут», або в НУБіП України.

Отже, я на сто відсотків переконаний, що – це саме та довгоочікувана сходинка до реалізації планів на майбутнє, а ваш дружній, висококваліфікований науково-педагогічний колектив мені в цьому допоможе.

Щиро дякую, що виділили час для розгляду мого листа та сподіваюся невдовзі стати студентом Ніжинського агротехнічного інституту.